

墨镜男无证驾摩托车欲逃避检查

减速又加速,拖拽交警十多米

本报96706热线消息(记者 赵松刚 董钊) 7月5日下午2点50分左右,省城继续严查酒驾,在历下交警大队的检查现场上演了惊险一幕。一名戴着墨镜的青年男子驾驶摩托车经过开源隧道东侧二环东路路段,在看到交警检查时,先是减速,随后又加大油门,拖拽交警十多米后,被交警控制,交警右腿因此受伤。

5日下午2点左右,济南市交警支队历下大队石河岭中队民警来到开源隧道东侧二环东路,对酒驾等违法驾驶进行检查。下午2点50分左右,一名戴着墨镜的男子驾驶一辆红色摩托车,自南往北行驶。正在对过往车辆进行检查的石河岭中队民警王焕超向该男子示意停车接受检查。

该男子看到交警示意后,开始减速。然而,当摩托车距离检查民警王焕超不足几米时,戴着墨镜的男子突然加大油门,摩托车的行驶速度加快,迅速向北行驶。

民警王焕超发现情况不对,迅速跑到摩托车侧面,抓住加速行驶的男子。但是,面对王焕超的奋力阻止,男子还是没有停下来的意思,并且继续加大油门,但是王焕超紧抓不放。

记者在现场看到,王焕超从男子左侧抓住了男子身体,被摩托车拖了大约十多米。最终,摩托车失去了平衡,重重地倒了下去,王焕超和男子也一起摔倒在地。随后赶来的其他民警与王焕超一起,将还在挣扎的男子摁住。王焕超也在拖行中右小腿受伤。

被交警控制后,这名男子一直不肯配合检查,企图通过挣扎摆脱交警的控制。带着伤的王焕超和其他民警将男子控制到车内,男子才停止了挣扎。面对记者的提问,男子称自己减速后再加速并不是试图逃跑,而是“操作失误”。

经过检查,这名男子姓王,商河人。男子在现场承认,自己没有摩托车驾驶证,是无证驾驶。现场民警告诉记者,根据相关法律规定,无证驾驶将被处以15日以下拘留并处罚款。



戴墨镜的男子被交警控制,但还在不停挣扎。 赵松刚 摄

江苏行窃后来济会网友

窃贼在销赃时被警方抓获

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐) 东北一男子宋某与他人合伙在江苏入室盗窃,随后,宋某又窜至济南会网友,顺便销赃。结果,他刚“卖出”一部手机就被民警抓获。

7月2日下午,解放路上,一中年男子向店铺推销廉价的二手手机,引起了历下刑警二中队民警的注意。

“他老是在路边的通讯器材店转悠。”民警王殿洲说,每次进店前,这名中年男子总要四下张望一下,确定周围无人后才进店。在洪楼大润发附近一家手机店,这名中年男子在里面待了足足有七八分钟。等他离开后,历下刑警二中队民警兵分两路,一路继续跟踪,一路则进店询问。民警王殿洲告诉记者,中年男子对店铺工作人员自称手机是自己不用的旧手机,可是民警发现,该男子推销的是一部被盗手机,随后将其抓获。

紧接着,跟踪的一路民警堵住了那名中年男子的去路。面对亮明身份的民警,中年男子宋某不仅没有反抗,还“央求”民警:千万不要把他的事情告诉他在济南的女网友。

经审查,6月30日,中年男子宋某伙同老乡李某趁夜翻墙溜进了苏州一栋别墅,将里面的四台笔记本电脑、一部数码相机、一部平板电脑、一部康佳旧手机等物品以及抽屉内的17000元现金偷走。

两人得手后随即离开苏州,并于7月2日上午抵达济南。宋某来济南落脚,除了销赃,还准备会一名女网友,而李某没有来过济南,正好在此游玩一番。

7月2日晚,民警又将宋某的同伙李某抓获。

7月5日下午,在济南警方的联系下,苏州警方来到济南将嫌犯宋某、李某两人带走。

优秀教师 品牌辅导

斯达迪教育 STUDY-EDUCATION

暑假辅导 就选斯达迪 8.8折

12年专注课外辅导权威机构

斯达迪2+2个性化教学,开创辅导新模式;
360度全方位跟踪服务,树行业服务标杆;
独立研发数据服务教学系统,创讲练教学新格局。

名师1对1,玩过暑假不如学过暑假

成绩差、基础薄弱?夯实基础,改进学习方法,巩固强化,提升学习能力!
中等生?查漏补缺,梳理完善知识体系,强化做题技巧,做好新知衔接!
尖子生?预习新知识,课程拔高,保持领先!

你上课,我买单!万元大礼大赠送!至尊VIP学习卡尊享终生会员大优惠!

电话预约 优惠多多 **免费咨询热线 400-671-8838**

解放桥校区 大观校区 山师校区 槐荫校区 舜耕校区

欢迎优秀教师加盟斯达迪 共创教育事业

专家指出:慢性支气管炎,间质性肺炎,肺气肿,哮喘,肺心病,尘肺等慢性肺病都是纤维化引起的,如果不针对病根治疗,肺部疾病很难彻底治愈,并且越治越重……

肺纤维化患者有救了!

漫长的治疗手段,只能缓解症状,却没有一个是针对肺病的纤维化根源。因此,单纯的对症治疗,而不找准肺病的根来实施对症治疗,只会导致病情越治越重。

“广泛用于治疗肺部疾病的激素类药物,恰恰是加速肺病恶化的帮凶”。世界卫生组织的最新数据提示:以慢阻肺为例,因滥用激素导致的死亡人数逐年增加,每年多达900余万。那么,肺纤维化的治疗还难找到一种安全、有效的途径吗?还有救治的希望吗?

攻克医学难关拯救老肺病

纤维分子生物学研究发现:人体器官之所以纤维化与组织器官中的成纤维细胞关系重大。成纤维细胞的多少,受TGF-β纤维因子调控,当TGF-β纤维因子分泌增多时,导致组织器官纤维化。

中国医学科学院历时十年科研攻关,从冬虫夏草、黄芪、丹参等30多种名贵药材中,提取出逆转纤维化的关键物质“DC纤维活化因子”,并于2006年成功研制出首个能逆转纤维化的中药复方制剂,它通过抑制TGF-β纤维因子的过度分泌,可安全、有效逆转纤维化。

临床服用七年表明:慢性肺病患者按纤维化方法治疗一到三个疗程后,其咳、喘、气、促、胸、呼吸困难、无法行走等症均有明显改善、消除。CT显示纤维化阴影消失,肺组织恢复正常。

肺纤维化生命的隐形杀手

慢性支气管炎、间质性肺炎、肺气肿、哮喘、肺心病、尘肺等慢性肺病的发病过程就是肺纤维化的发展过程。肺纤维化是一种进行性损害的“癌症”。由于影像学检查早期不易察觉,多出现胸闷、气促、消瘦、影时已到中晚期了,开始出现长期、反复、逐渐加重的咳嗽,重症病人四季都会出现咳嗽,部分病人还会伴有咯血。如果发展到肺气肿、肺心病等病症还会出现心悸、水肿、乏力、气短、胸背疼痛等症,患者稍微一活动就会气喘吁吁,到后期连翻身时也会感到气短,不得不依靠吸氧,甚至呼吸机来抢救生命!专家指出:肺病在确诊后五年生存率低于60%,平均生存期仅为3-5年,大多数肺纤维化患者的生命更加危险。

传统治疗导致死亡增加

然而止咳、化痰、消炎、激素、吸氧等

重要通知

北京协和纤维化防治中心主任周增情将于7月7日-8日(周六、日)莅临济南为慢性肺病患者义诊及制定治疗方案,患者或家属可携带CT片及相关病历到诊,现场咨询。详情请拨打咨询热线:0531-86910976 86910938